
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 24 januari 2019 

 
Datum 24-01-2019 

Tijd 19:30 – 21:30 

Locatie Raadzaal 
 

   

1 
 

 Opening 

2 
 

 Vragenhalfuur 

De fracties van GroenLinks en D66 hebben gebruik gemaakt van het 

vragenhalfuurtje om het college vragen te stellen.  
 

3 
 

 Trekking stemcijfer 

37, de heer J. Zoll 
 

4 
 

 Mededelingen 
 

5 
 

 Spreekrecht voor het publiek 

6 
 

 Vaststelling van de agenda 

6.a 
 

 Benoeming burgerlid 

Besluit 

Unaniem aangenomen 
 

7 
 

 Lijst ingekomen stukken 

 

Op verzoek van de fracties SP en D66 wordt de brief over ontbossing 

en mensenrechtenschendingen briefnummer 7-I-1, geplaatst op de 

lijst ingekomen stukken van de Adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. 

De fractie van SP wil bespreken of de gemeente iets kan betekenen, 

zeker omdat de gemeente Global goals hoog in het vaandel heeft 

staan. De fractie van D66 wil graag weten hoe het college omgaat met 

dit onderwerp. 

 

Op verzoek van de fracties van SP en D66 wordt de brief over 

grootschalige mestverwerking briefnummer 7-I-3, geplaatst op de lijst 

ingekomen stukken van de Adviescommissie Ruimte. 

De fracties willen de brief doorverwijzen naar de commissie om de 

vinger aan de pols te houden en antwoorden op de technische vragen 

die de fractie heeft gesteld te kunnen bespreken. 

 

Op verzoek van de fractie van SP wordt de brief over Advies 

bestemmingsplan buitengebied briefnummer 7-I-5, geplaatst op de 

lijst ingekomen stukken van de Adviescommissie Ruimte. 

De fractie van SP is benieuwd wat het college gaat doen met dit 

advies. In de Opiniecommissie is begrepen dat het nog een tijd duurt 

voor het bestemmingsplan Buitengebied wordt vastgesteld.  

 

Op verzoek van de fracties van SP en GroenLinks wordt de brief over 

Circuit Park Nieuw Zevenbergen briefnummer 7-I-9, geplaatst op de 

lijst ingekomen stukken van de Adviescommissie Ruimte. De fractie 

van SP wil graag de stand van zaken weten, ze willen een breder 



 

 

inzicht in de stand van zaken motorcircuit Nieuw Zevenbergen. De 

fractie van GroenLinks wil de stand van zaken weten en ontvangt 

graag een afschrift van het antwoord van het college op deze brief. 

 

Op verzoek van de fracties van SP en GroenLinks wordt de brief over 

Beroepsvisserij Lithse Ham, briefnummer 7-I-10, geplaatst op de lijst 

ingekomen stukken van de commissie Ruimte. 

De fracties van SP en GroenLinks willen afhankelijk van de antwoorden 

van het college op de vragen die voor liggen de brief bespreken in de 

adviescommissie. 

 

Op verzoek van de fractie van PvdA worden de antwoorden op artikel 

41 vragen van het PvdA over plannen woningen in pand Geurts - 

verkeersveiligheid kindcentrum Sterrebos, briefnummer 7-II-3, 

geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de Adviescommissie 

Ruimte. 

De fractie maakt zich zorgen over de ontsluiting, en wil van de 

wethouder horen hoe de gesprekken met het kindcentrum zijn 

geweest over de verkeersveiligheid, de fractie nodigt andere fracties 

uit om op locatie zelf te kijken hoe de verkeersveiligheid er nu is 

(Verdistraat/Fietsstraat). 

 

Op verzoek van SP wordt het antwoord op artikel 41 vragen van SP 

over individuele studietoeslag voor mensen met een arbeidsbeperking 

briefnummer 7-II-08, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de 

Adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. 

De fractie van SP geeft aan dat uit de antwoorden blijkt dat weinig 

mensen gebruik maken van de regeling. De fractie van SP wil 

bespreken wat de gemeente Oss kan doen om de individuele 

studietoeslag bij meer mensen in Oss onder de aandacht te brengen 

 

Op verzoek van de fracties van SP en D66 wordt het antwoord artikel 

41 vragen SP en CDA over beëindiging van activiteiten voor ouderen 

door ONS welzijn, briefnummer 7-II-09, geplaatst op de lijst 

ingekomen stukken van de Adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. 

De fractie van SP wil de antwoorden graag met elkaar bespreken, 

zorgen uitspreken over de afgestoten activiteiten, bespreken hoe de 

opdracht van ons Welzijn er nu uit ziet en bespreken of er voldoende 

activiteiten voor de ouderen zijn. 

De fractie van D66 wil graag weten wat de stand van zaken nu is en 

hoe het nu verder moet. 

 

Op verzoek van de fractie van GroenLinks wordt de brief over Right to 

Challenge, briefnummer 7-III-07, geplaatst op de lijst ingekomen 

stukken van de Adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. 

De fractie van GroenLinks wil graag weten hoe we Right to Challenge 

in Oss verder kunnen versterken, eventueel met behulp van de 

routeplanner. 
 

8 
 

 Zonnepanelenproject 

Besluit 

Unaniem aangenomen 

 



 

 

Stemverklaring D66: 

De fractie zal voorstemmen omdat er eindelijk beweging komt in het 

energie neutraal maken van Oss. De fractie kijkt uit naar de 

vervolgstappen. 
 

9 
 

 Grondexploitatie Schelversakker 

Besluit 

Unaniem aangenomen 

 

Stemverklaringen: 

De fractie van SP stemt in met voorstel maar naar aanleiding van de 

discussie in de Adviescommissie en de berichtgeving in het Brabants 

Dagblad heeft de heer Geerts schriftelijke vragen gesteld aan de 

wethouder over het feit dat de prijs fors hoger is dan de taxatie. Het 

gaat de fractie om de uitspraak van wethouder Van Orsouw dat dit een 

relatie heeft met een mogelijke schadeclaim. Het was sjiek geweest als 

de beantwoording van de schriftelijke vragen voor vergadering 

vandaag was gedaan. Door het open laten van de vragen is het 

vertrouwen in wethouder Van Orsouw beschaamd. De fractie komt er 

op terug nadat de antwoorden zijn gegeven. 

 

De fractie van GroenLinks, stemt in met het voorstel. De fractie vindt 

het voorstel een hele mooie oplossing voor de problemen die er zijn 

met de Nicolaasschool. De fractie van GroenLinks hoopt op een snelle 

nieuwe toekomst voor de Nicolaasschool. Het vóór stemmen van de 

fractie heeft niets te maken met de suggestie die is gedaan alsof er 

een schadeclaim zou kunnen komen. Volgens de fractie is dat niet aan 

de orde. 

 

De fractie van LOF stemt in met het voorstel. De fractie van LOF is erg 

benieuwd naar antwoorden op vragen van de fractie van SP. 

 

De fractie van D66 stemt in met het voorstel en wil graag helderheid 

van de Wethouder over het dilemma van de hoge prijs en de eventuele  

schadeclaim. 
 

10 
 

MFA Oss Noordwest 

 

Besluit 

Unaniem aangenomen 

 
 

Motie behoud van het gebouw de Bonte Hoef 

Besluit 

Verworpen 

 

(Voor:   SP   Tegen:  LOF, VDG, VVD,  CDA, D66, GroenLinks, PvdA, 

Beter Oss  ) 

 

Motie Wijkpunt de Hille  

Besluit 

Unaniem aangenomen  

 



 

 

Stemverklaring GroenLinks : 

De fractie van GroenLinks stemt voor de motie. De fractie  is erg blij 

met de toelichting van de wethouder over de motie over laagdrempelig 

ontmoeten. De fractie is erg benieuwd naar andere creatieve 

oplossingen die mogelijk gevonden kunnen worden. 
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 Rekenkamerrapport Vindbaarheid en beschikbaarheid 

specialistische jeugdhulp Oss 

 

Besluit 

Unaniem aangenomen 

 

Stemverklaring SP: 

De fractie van SP is erg blij met de snelle toezegging van de 

wethouder om op korte termijn met plannen te komen. De fractie 

vindt dat de Rekenkamercommissie een ontzettend belangrijk en goed 

rapport heeft gemaakt om de problemen met Jeugdzorg op een goede 

manier op te kunnen pakken. 
 
 

12 
 

 Voortgangslijst moties 

Besluit 

Vastgesteld 
 

13 
 

 Moties vreemd aan de orde van de dag 
- 

13.a 
 

 Motie Bevrijding van Oss 

Besluit 

Unaniem aangenomen  
 

14 
 

 Voorstel tot het houden van een besloten vergadering 

15 
 

 Sluiting 

 
 


